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SALA 1 

 

 

Nr. 
crt. 

Numele şi prenumele elevului Clasa Şcoala de provenienţă 

1 ALBU LORENZO a III-a Școala Gimnazială Hinova 

2 AMZA EMMA NICOLE a III-a C.N. Pedagogic "Ştefan Odobleja" 

3 BASARABĂ SOFIA a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

4 BĂILEȘTEANU EDUARD IOAN a III-a C.N. Pedagogic "Ştefan Odobleja" 

5 BĂLAN IOANA a III-a Școala Gimnazială „Mihai Viteazul” 

6 BĂLĂCEANU MARIO a III-a Școala Gimnazială Hinova 

7 BĂRĂSCU LUCA a III-a Liceul de Arte "I.Şt. Paulian" 

8 BERBECARIU VICENZO a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

9 BESNA-JIPLEA GABIEL-RAZVAN a III-a Școala Gimnazială "Regele Mihai I" 

10 BICA ANA MARIA a III-a Şcoala Gimnazială "Alice Voinescu" 

11 BIROVESCU IONUȚ GABRIEL a III-a C.N. Pedagogic "Ştefan Odobleja" 

12 BLIJDEA DARIUS a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

13 BOBOC DARIUS STEFAN a III-a Liceul De Arte „I. Șt. Paulian” 

14 BOCĂNEL IANIS-ANDREI a III-a C.N. Pedagogic "Ştefan Odobleja" 

15 BRUCA SOPHIA MARIA  a III-a Liceul De Arte „I. Șt. Paulian” 

1 AL RADI ELENA GABRIELA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 3 

2 ALECSANDRU DAVID GABRIEL a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja”  

3 ANDRONIE EDOUARD a IV-a Școala Gimnazială Nr. 14 

4 ANDRONIE ȘTEFAN a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”  

5 ARJOCU ȘTEFAN COSMIN a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja”  

6 ARMULESCU RĂZVAN a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

7 ARNĂUTU CRISTINA-GEORGIANA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

8 AVRAM ADINA-NICOLETA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

9 AVRĂMESCU NICHOLAS a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

10 BALABAN ALEXANDRU MIHAI a IV-a Școala Gimnazială Nr. 14 

11 BĂLOI DARIA-MARIA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

12 BĂRBULESCU LUCA IANYS a IV-a Școala Gimnazială Nr. 3 

13 BĂZĂVAN ANA MARIA ELENA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

14 BĂZĂVAN MARA ELENA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 3 

15 BIVOLARIU-VOLINTIRU ANA CRISTINA a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

 

 

 

 

 



Colegiul Național „Gheorghe Țițeica” 

Proiectul „Muzica rațiunii” – Ediția a XIII-a 

 

 

 

SALA 2 

 

 

Nr. 
crt. 

Numele şi prenumele elevului Clasa Şcoala de provenienţă 

1 BUDAȘCĂ VLADIMIR a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

2 BUZULESCU ANDRA ELENA a III-a Școala Gimnazială "Mihai Viteazu" 

3 CARAGIN ANDREI a III-a Şcoala Gimnazială "Alice Voinescu" 

4 CARAVAN VLAD-SEBASTIAN a III-a Liceul de Arte "I.Şt. Paulian" 

5 CĂPRĂRESCU ANDREI  a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

6 CĂȚEA LIVIANA ALEXANDRA a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

7 CHISĂLESCU NICOLAS ȘTEFAN a III-a Şcoala Gimnazială "Alice Voinescu" 

8 CIUCIU ELENA GABRIELA a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

9 CÎTU CRISTIANA ALEXIA a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

10 COANDĂ MARIA ANASTASIA a III-a Liceul de Arte "I.Şt. Paulian" 

11 CONSTANTINESCU ALBERT PETRU a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

12 CORCOVEANU RAISSA MARIA a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

13 DĂNCĂU ANTONIA IOANA a III-a Şcoala Gimnazială "Alice Voinescu" 

14 DOBRESCU BIANCA GEORGIANA a III-a Şcoala Gimnazială Regele Mihai I 

15 DRĂGHICI ELIZA MARIA a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

1 BÎZDÎC ANDREI VALENTIN a IV-a Școala Gimnazială Nr. 3 

2 BOBEICHE ALESSIA TEODORA a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu"  

3 BOGDAN IUSTIN RAFAEL a IV-a Şcoala Gimnazială „Alice Voinescu" 

4 BORNEA DAVID ANDREI a IV-a Şcoala Gimnazială „Alice Voinescu" 

5 BUDU ANDREEA VALENTINA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

6 CAFADARU ANNALISA a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja”  

7 CARANFIL IONUȚ GABRIEL a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja" 

8 CĂRĂBA GEORGE-GABRIELE a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

9 CENUȘE DRAGOȘ GABRIEL a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

10 CHIRFOT ANDREI RĂZVAN a IV-a Școala Gimnazială Nr. 14 

11 CIOABĂ DAVID DANIEL  a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

12 CIOC LICA IRINA MARIA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

13 CIOCEA EVA ELENA a IV-a Colegiul National Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

14 CIOROMELA CRISTIANA-ELENA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

15 CIUREL CLARA IOANA a IV-a Şcoala Gimnazială „Alice Voinescu" 
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SALA 4 

 

 

Nr. 
crt. 

Numele şi prenumele elevului Clasa Şcoala de provenienţă 

1 DRĂGHICI MARA ELENA a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

2 DUMANGIU DAVID  a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

3 DUMITRU DARIO CHRISTIAN a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

4 DUȚONIU ALBERT a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

5 FILIP NATALIA-MARIA a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

6 FILIP RALUCA-MARINA a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

7 FOTA ALEXIA MARIA a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

8 GAIȚĂ KEVIN a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

9 GHEORGHECI BRIANA ELENA a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

10 GOGOAȘE SARA MARIA a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

11 GOGONETU MAIRA MARIA a III-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I” 

12 GOGU LUCA ŞTEFAN a III-a Școala Gimnazială Nr. 14 

13 IACOB JASEMIN a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

14 IONECI ROBERT-MATEI a III-a Liceul De Arte „I. Șt. Paulian” 

15 IONESCU FABIAN PETRIȘOR a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

1 CÎMPEANU MIHNEA GEORGE a IV-a Școala Gimnazială Nr. 14 

2 CÎRCIUMARU BOGDAN a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

3 CLADOVEANU ROBERT-ȘTEFAN a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

4 COMAN SABRINA IOANA  a IV-a Şcoala Gimnazială „Alice Voinescu" 

5 COSTEA ROXANA ELENA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

6 CRINA CLAUDIU ALEXANDRU  a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

7 CROITORU ALEXANDRU GABRIEL a IV-a Școala Gimnazială Nr. 14 

8 CURELEA DARIA ALEXANDRA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 14 

9 DAIA RAREȘ a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

10 DAN LARISA IONELA a IV-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I” 

11 DEATCU DAVID MARIAN a IV-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I” 

12 DINCULEASA ANDRA-MARIA a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu” 

13 DRAGAVEI-STANCU NICOLAS-ANDREI a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

14 DRAGOMIR MATEI a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

15 DUDAȘU-SAIZU JESSICA MARIA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

 

 

 

 

 

 



Colegiul Național „Gheorghe Țițeica” 

Proiectul „Muzica rațiunii” – Ediția a XIII-a 

 

 

 

SALA 5 

 

 

Nr. 
crt. 

Numele şi prenumele elevului Clasa Şcoala de provenienţă 

1 IONICĂ RĂZVAN EDUARD a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

2 IOSU IOAN JUSTINIAN a III-a Școala Gimnazială Nr. 15 

3 LĂSCULESCU ANDREI a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

4 LOLEA CRISTINA GABRIELA a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

5 LUCA MARIA-IONELA a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

6 LUCA MIHAI CRISTIAN a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

7 LUPU DARIA ELENA a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

8 MANOFU ARMIN a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

9 MANOLEA SEBASTIAN a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

10 MARCU ANDREEA AURORA a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

11 MĂRICUȚĂ RALUCA a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

12 MEGAN DAVID a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

13 MEGAN MIRUNA MĂDĂLINA a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

14 MIHART IOANA PETRONELA a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

15 MOACĂ CRISTIAN ANDREI a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

1 DUMITRACHE ANTONIA MARIA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 14 

2 DUNĂRINŢU DARIA TEODORA a IV-a Şcoala Gimnazială „Alice Voinescu" 

3 DUNĂRINŢU IANIS a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja”  

4 DUPLEA CONSTANTIN SABIN a IV-a Şcoala Gimnazială „Theodor Costescu" 

5 DURALIA SARA MARIA a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja”  

6 FALCAN ALEXANDRU COSTIN a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu"  

7 FLEANCU MARKO ANDREI a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

8 FRUNZA MARIA LETITIA a IV-a Şcoala Gimnazială „Alice Voinescu" 

9 GHIDEL LUCA ADRIAN a IV-a Școala Gimnazială Nr. 14 

10 GICA PANA RADU ALEXANDRU a IV-a Şcoala Gimnazială „Regele Mihai I” 

11 GIRBEA MATEI VALENTIN  a IV-a Şcoala Gimnazială „Regele Mihai I” 

12 GIURA ALEXANDRA-MIRUNA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

13 GIURA ALINA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

14 GIUVARA ROBERT a IV-a Școala Gimnazială Nr. 14 

15 GÎRBEA MATEI VALENTIN a IV-a Şcoala Gimnazială „Regele Mihai I” 
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SALA 10 

 

 

Nr. 
crt. 

Numele şi prenumele elevului Clasa Şcoala de provenienţă 

1 MOGOŞANU DARIA MARIA a III-a Şcoala Gimnazială "Alice Voinescu" 

2 MOTORGA ERIKA ELENA a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja”  

3 MURĂ LUCA MIHAI a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja”  

4 NEAGOE DAVID MARIAN  a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja'' 

5 NICOLCEA ANASTASIA a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

6 NISTOR MATEI ȘTEFAN a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja”  

7 OCHEA REBECA a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

8 OȚET TEODOR-MIHAI a III-a Școala Gimnazială Nr. 14 

9 PANDELICĂ MATTEO a III-a Școala Gimnazială Hinova 

10 PASERE DENISA FLORINA a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja”  

11 PAȘOLEA LUCAS ANTONIO a III-a Școala Gimnazială „Mihai Viteazu” 

12 PĂDUREANU DENIS ANTONIO a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja”  

13 PĂTRAŞCU NICOLAS MARIAN a III-a Şcoala Gimnazială „Alice Voinescu" 

14 PĂUNA ERICA ANDREEA a III-a Liceul de Arte „I.Şt. Paulian" 

15 PETRE MĂDĂLINA ŞTEFANIA a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja”  

1 GOGOAȘE MARIA REBECA a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu” 

2 GONCIULEA ANA MARIA GABRIELA a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja”  

3 GRAMESCU EVA-ANASTASIA a IV-a Școala Gimnazială Șimian 

4 GRECU EDUARD NICOLAS a IV-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I" 

5 IANĂȘI RAREȘ ȘTEFAN a IV-a Școala Gimnazială Nr. 14 

6 ILIESCU IRINA GABRIELA a IV-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu" 

7 ILIESCU KARLA MIHAELA a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu" 

8 ILINCA ADRIAN MIHAI a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja”  

9 ILIUŢĂ BIANCA ANDREEA a IV-a Şcoala Gimnazială „Alice Voinescu" 

10 IONICĂ ALESSIA ANA MARIA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

11 IOVA MĂDĂLIN IONUȚ  a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu” 

12 ISPĂȘOIU ANDREEA LORENA  a IV-a Școala Gimnazială Nr. 14 

13 IVAȘCU ALEXANDRU a IV-a Şcoala Gimnazială „Alice Voinescu" 

14 JIENARIU MARIO ANDREI a IV-a Școala Gimnazială Nr. 14 

15 LOGOFĂTU ALEXANDRU  a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 
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SALA 11 

 

 

Nr. 
crt. 

Numele şi prenumele elevului Clasa Şcoala de provenienţă 

1 PITARU DARIA GABRIELA a III-a Colegiul National Pedagogic „Stefan Odobleja” 

2 PÎRVAN LUCA IONUȚ  a III-a Școala Gimnazială Nr. 6  

3 PÎRVU ANDREEA a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

4 POGORAN DAVID a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

5 POPESCU DAVID GABRIEL a III-a Școala Gimnazială Nr. 4 

6 POPESCU EMA PATRICIA a III-a Şcoala Gimnazială „Alice Voinescu" 

7 POPESCU ENA a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

8 POPESCU MIHĂIŢĂ CĂTĂLIN a III-a Școala Gimnazială Nr. 4 

9 POȘOGEANU RYHANNA a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

10 PREȘNEANU ANDRA GIORGIANA MARIANA a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

11 PROCOPIE ANDREI DANIEL a III-a Școala Gimnazială Nr.15 

12 PURCARIN MATEI RAUL a III-a Colegiul National Pedagogic „Stefan Odobleja” 

13 ROȘOGA EVA ELENA a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

14 ROȘCA VANESSA-ELENA a III-a Liceul De Arte „I. Șt. Paulian” 

15 SĂNDESCU ANTONIA MARIA a III-a Colegiul National Pedagogic „Stefan Odobleja” 

1 LOGOFĂTU IRIS ANASTASIA a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja”  

2 LUPU VLAD DENIS a IV-a Şcoala Gimnazială „Alice Voinescu" 

3 MANEA ERICA MARIA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

4 MARTALOGU-ANGHELINA ROBERT MIREL a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

5 MECA MAIA CATERINA a IV-a Şcoala Gimnazială „Alice Voinescu" 

6 MIHAI PATRICIA-ELENA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

7 MITRICĂ ANAMARIA GABRIELA a IV-a Şcoala Gimnazială Cerneţi 

8 MÎNDRECI ANDREEA GABRIELA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 14 

9 MOCANU RAREȘ ANDREI a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

10 MOCOFAN RAREȘ IONUȚ a IV-a Școala Gimnazială Nr. 14  

11 MOLDOVEANU CARINA-ANDREEA a IV-a Şcoala Gimnazială „Theodor Costescu" 

12 MOTREANU PATRISIA-IZABELA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

13 MUNTEANU IONUȚ FABIAN a IV-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”  

14 NEAGOE IULIANA MIRUNA  a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja'' 

15 NIȘULESCU RADU VALENTIN-GABRIEL a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 
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SALA 12 

 

 

Nr. 
crt. Numele şi prenumele elevului Clasa Şcoala de provenienţă 

1 SEVERINEANU CELIA-MARIA a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja”  

2 SMEUREANU LUCA NICUŞOR a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja”  

3 STĂNCIULESCU BOGDAN-ANDREI a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja”  

4 STEPAN SANDRA ȘTEFANIA a III-a Colegiul National Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

5 STRINOIU PETRU ALEXANDRU a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

6 ȘTEFĂNESCU DAVID a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

7 TĂRĂBÎC YANIS ANDREI a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja”  

8 TESLARU RAREȘ NICHOLAS a III-a Şcoala Gimnazială Regele Mihai I 

9 TURK ARIANA-SOFIA a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja”  

10 ȚĂPLIGĂ AYLIN DESSIRE a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja”  

11 ȚÎNȚARU ANDREI a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

12 URECHE ROMINA MARIA a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

13 VIDOE ANA MARUSIA a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

14 ZDRAFU IANIS-ANDREI a V-a Școala Gimnazială "Petre Sergescu" 

15 TUDOSIE ANDREI SEBASTIAN  a V-a Colegiul Național Traian 

1 ȚÎRLUI-BOLBOȘESCU ELISABETA a V-a Școala Gimnazială "Petre Sergescu" 

2 OPRICAN DAVID-ALEXANDRU a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

3 PADUREANU CARLA ALEXANDRA  a IV-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”  

4 PANDURU MARIA MĂLINA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

5 PANTELION MIRUNA a IV-a Liceul de Arte „I.Şt. Paulian" 

6 PAVEL DENIS ANDREI a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu” 

7 PĂCURARIU DENIS a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

8 PIROI KEVIN a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

9 PITICA-BASARABĂ ANDREEA a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja”  

10 POPESCU EDUARD a IV-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I" 

11 POPESCU MARIAN-CRISTIAN a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

12 POPESCU SOFIA ELENA  a IV-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”  

13 PUNEC DAVID-ȘTEFĂNUȚ a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

14 RĂDULESCU-GOIU NICOLE RANIA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

15 RISTEA MARIA MĂDĂLINA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 14 
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SALA 13 

 

 

Nr. 
crt. Numele şi prenumele elevului Clasa Şcoala de provenienţă 

1 ROGOVEANU ANIA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

2 ROMAN MARIA TEODORA  a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

3 ROMAN PETER NIKOLAS a IV-a Școala Gimnazială Nr. 14 

4 SĂMAN ANDREEAS CRISTIAN a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

5 SCĂUNAŞU IULIA ANAMARIA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 14 

6 SCORUŞANU YANIS RĂZVAN a IV-a Școala Gimnazială Nr. 14 

7 SCURTU ALESIA-JASMINA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

8 SIMIONESCU DAVID a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

9 SOARE DARIA ANDREEA  a IV-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”  

10 SODOLEANU DANIEL IONUȚ a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

11 STÎNGĂ LAURA GABRIELA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 3 

12 STOIAN KEVIN GABRIEL  a IV-a Școala Gimnazială Nr. 14 

13 STOICA IRINA-MARIA a IV-a Şcoala Gimnazială „Alice Voinescu" 

14 STROESCU MARIO a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

15 SURDU BIANCA ELENA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 14 

1 ALBU YANNIS ANDREI CRISTIAN a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

2 AL-FIRI MARIA LILIANA a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

3 BEDELICI CLARA ELENA a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

4 BREBU ERIC MIHAI a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

5 BULAT REBECA MARIA a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

6 BUMBEL IZABELA VANESSA a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

7 CAMENIȚĂ ANA TEODORA a V-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”  

8 CATRUC DENISA NICOL a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

9 CĂPĂŢÎNĂ LAURA MARIA a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

10 CEAUȘIU DAVID ANDREI  a V-a Colegiul Național Traian 

11 CEBUC REBECA GEORGIANA a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

12 CIZMAȘ MARIA ALEXANDRA a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

13 CREȚESCU LUCAS IONUȚ  a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

14 CROITORU RAREŞ IONUȚ a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

15 DALIA MICHELE a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 
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SALA 14 

 

 

Nr. 
crt. 

Numele şi prenumele elevului Clasa Şcoala de provenienţă 

1 ŞLONŢ ALEXANDRA-MAGDALENA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 3 

2 ȘTEFAN IANIS-ALEXANDRU a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

3 ȘTIOIU ANA MARIA NICOLETA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

4 TACOTĂ MARIAN-ADRIAN a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

5 TĂNĂSESCU ALEXIS IONUȚ a IV-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”  

6 TITERLEA BIANCA VICTORIA a IV-a Şcoala Gimnazială „Alice Voinescu" 

7 TÎMPLARU ERIKA GABRIELA a IV-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”  

8 TOADER MARIA ALEXANDRA  a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu” 

9 TRAŞCĂ ARIANA MARIA a IV-a Şcoala Gimnazială „Alice Voinescu" 

10 TRUȘCULESCU BIANCA MARIA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 14 

11 TUDOSIE DAVID GABRIEL  a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu" 

12 ŢEIGHIU MEDEEA-ELENA a IV-a Şcoala Gimnazială „Alice Voinescu" 

13 VĂTUIU ROBERT DIMITRIE a IV-a Școala Gimnazială Nr. 14 

14 VIDAN RAREŞ a IV-a Școala Gimnazială Nr. 14 

15 VIȚIAN DARIA ANDREEA IVONA a IV-a Şcoala Gimnazială „Alice Voinescu" 

1 DRAGAVEI KARINA ELENA a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

2 DUMITRANA MARIA a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

3 DUȚĂ ELIZA a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

4 GEANĂ ERIC GABRIEL a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

5 GRIGORESCU ALESSANDRA MARIA a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

6 IACOBESCU ALESSIA GABRIELA a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

7 LIMBOSU DAVID CRISTIAN ADRIAN a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

8 LUCA SARA CARINA a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

9 MAFTEI MARIO ALEXANDRU a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

10 MALOŞ GEORGE MIHAI a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

11 MARIA ALEXANDRU a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

12 MARINESCU ANA MARIA a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

13 NEGREA MEDEEA MARIA a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica” 

14 NOVAC EDUARD ȘTEFAN a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

15 OPRIȘ CRISTIAN EVELYN GABRIEL a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 
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SALA 15 

 

 

Nr. 
crt. 

Numele şi prenumele elevului Clasa Şcoala de provenienţă 

1 PALOȘ PATRICIA ȘTEFANIA a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

2 PAPA ANISIA ȘTEFANIA a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

3 PĂDUREȚU TEODORA a V-a Școala Gimnazială "Petre Sergescu" 

4 POPESCU IAN a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

5 RĂDULESCU ALEXANDRU-GABRIEL a V-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”  

6 RĂZUȘ BOGDAN MATEI a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

7 ROȘCA DARIA GABRIELA a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

8 SANDU IRINA a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

9 SIMA DARIA ELENA a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

10 STOICAN DARIA MARIA a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

11 STREHĂIANU RAREȘ ANDREI a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica” 

12 TRANDAFIR ALEXANDRU IONEL a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

13 TRUȘCĂ DARIUS CRISTIAN a V-a Colegiul Național „Gheorghe Tițeica" 

1 ȚOGOIE INGRID a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

2 VELEANU LARA MARIA a III-a Școala Gimnazială Nr.14 

3 VULPEȘ FLORIN a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

4 UDREA IRINA a III-a Școala Gimnazială Nr.15  

5 UȘURELU ROBERTA a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

6 VĂTUIU ALEXANDRA a III-a Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja”  

7 VÎRLAN NICOLLE-ARIANA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

8 VLĂDUȚ ALEXANDRA MARIA  a IV-a Școala Gimnazială Nr. 14  

9 ZAHARIA GEORGE MATTEO a IV-a Școala Gimnazială Cerneţi 

10 ZAHARIA MARIA MAYA a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

11 ZĂVĂLAŞ FLAVIUS ROBERT ANDREI a IV-a Școala Gimnazială Nr. 3 

12 ZOICAN ALEXANDRU MATEI  a IV-a Școala Gimnazială Nr. 14  

13 TUDOSIE ANDREI CIPRIAN a IV-a Şcoala Gimnazială „Alice Voinescu" 

 

 


